

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下吴军的问题，以及和区块链的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 人工智能，大数据，云计算，区块链，哪个目前最适合就业，将来“钱”景如何？](#)
- [2. 真正区块链技术什么时候才能成熟？](#)

人工智能，大数据，云计算，区块链，哪个目前最适合就业，将来“钱”景如何？

谢谢邀请！

作为一名IT行业的从业者，同时也是一名计算机专业的研究生导师，我来回答一下这个问题。

首先，从近些年来相关方向研究生的就业情况来看，这几个方向的就业情况都是不错的，从就业的岗位数量来看，大数据和云计算要多于区块链和人工智能，从就业的薪资待遇来看，人工智能相关方向要更突出一些。

人工智能领域目前得到了广泛的关注，伴随着不少大型科技公司和互联网公司在该领域的布局，人工智能领域的相关人才也出现了较大的空缺，而且由于人工智能领域的人才培养目前依然以研究生教育为主，所以这种人才空缺在未来几年将依然是制约人工智能领域发展的重要因素之一。所以，从这个角度来看，未来人工智能领域的就业前景还是非常广阔的。

大数据和云计算虽然在关注点上有明显的区别，大数据关注于数据价值化，而云计算关注于通过互联网提供技术服务，但是在技术层面上二者有紧密的联系，都是基于分布式存储和分布式计算，所以大数据和云计算通常作为一个技术体系来进行研究。目前大数据和云计算技术体系已经趋于成熟，目前正处在落地应用阶段，云计算要先于大数据落地应用。随着5G标准的落地应用，未来大数据和云计算将有广泛的应用空间，相关的人才需求也逐渐从研发型人才向应用型人才过渡，所以本科阶段可以重点考虑一下大数据和云计算方向。

区块链技术的出现为互联网领域提出了更为丰富的解决方案，从技术层面上来说，区块链技术的模式优势还是比较明显的。区块链天然的安全性、全流程管理、可追溯、去中心化等特征在很多领域具有广泛的应用场景，区块链在大数据领域的应用

空间就会逐渐得到释放。对于目前行业内的应用级程序员来说，区块链技术是一个新的突破点，掌握该技术会为自己的职场发展带来更多的机会。

最后做一下总结，研究生阶段推荐学习人工智能方向，本科阶段推荐大数据和云计算，IT行业的从业者推荐学习区块链技术。

我从事互联网行业多年，目前也在带计算机专业的研究生，主要的研究方向集中在大数据和人工智能领域，我会陆续写一些关于互联网技术方面的文章，感兴趣的朋友可以关注我，相信一定会有所收获。

如果有互联网、大数据、人工智能等方面的问题，或者是考研方面的问题，都可以在评论区留言！

真正区块链技术什么时候才能成熟？

区块链技术如今还在半山腰，2025年真正成熟。

对数字货币的狂热已经蔓延到了区块链技术，随着区块链的火速蹿红，几乎每个人都想从中分一杯羹。

不过瑞信在近日的报告中指出：区块链真正成熟的时间要等到2025年。

在这份路线图中，瑞信将区块链技术的发展分成了七个阶段，包括“理念形成”、“概念验证”、“原型”、“试验”、“生产并行”和“生产”。

其中，第七阶段“生产”之后的2025年才是主流社会采用区块链的时间点。此外，瑞信还援引世界经济论坛进行的一项调查，有8%的高管预计，2025年之前全球GDP的10%“将储存在区块链”中。

图片来源：瑞信

不过，现在距离区块链真正成熟还为时尚早。按照划分，目前我们仍正处于区块链技术发展的“半山腰”上，即从第三阶段“原型”到第四阶段“试验”的中间阶段。

瑞信同时也指出，2018年是区块链技术发展的关键一年，一些行业的区块链解决方案将投入生产，尤其是支付和贸易金融领域。

过去一年，区块链技术经历了从不为人知到街头巷闻的巨大变化。比如，金融服务

领域就率先拥抱了区块链技术。

去年12月，瑞银、瑞信、巴克莱等宣布测试基于以太坊的数据质量控制项目，用来帮助机构为今年1月3日正式施行的欧洲金融改革MiFIDII做好准备。这意味着银行将依靠区块链来审查和反馈数据的准确性，而不是第三方机构。

除了金融机构，“蓝色巨人”IBM也决心利用金融业拥抱区块链技术的机会“咸鱼翻身”。

去年6月，IBM成功竞标DTC（七大欧洲银行合建的区块链贸易融资系统）。瑞银指出，随着传统业务的衰落，区块链技术对于IBM而言就是救命稻草，区块链在货币之外的应用将是IBM继续发展的关键。

此外，瑞信还认为，区块链技术的应用范围并不只局限于金融行业，而是有更加广阔的发展空间。

在一些可能有更多空间来试验真实应用的领域，比如消费品和制造业，我们已经看到有企业在2017年开始部署区块链解决方案了。

比如美国老牌摄影器材制造商柯达就在1月9日宣布，推出区块链技术支持的照片所有权管理平台KodakOne，同时将发行数字货币“柯达币”。

关于吴军和区块链的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。